
○「安全でおいしい水」について

問１－１
「安全・おいしい水プロジェクト2021-2025」の周知度について
　千葉県営水道では、令和３年３月に「安全・おいしい水プロジェクト2021-2025」を策定し、安全でお
いしい水づくりに向けた取組を行っています。あなたは、千葉県営水道が進めている「安全・おいしい水プロジ
ェクト2021-2025」を知っていましたか。
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２．プロジェクトの名称だけ知っていた 82

１．プロジェクトの名称・取組内容ともに知っていた 49 19.3% 37 14.2% 86
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設問 回答数 回答比率

１．プロジェクトの名称・取組内容ともに知っていた 86 16.8%

性別

回答数・比率
男性 女性 全体

254 260 514

２．プロジェクトの名称だけ知っていた 160 31.1%

３．知らなかった 268 52.1%

「知らなかった」が52.1％、「名称だけ知っていた」が31.1％、「名称・取組内容ともに知っていた」が
16.8％の順で割合が高い結果となりました。

年代の比較では、「プロジェクトの名称・取組内容ともに知っていた」の項目を見ると、平均が16.8％
であるのに対し、70歳以上では32.2%と、年代が高い程割合が高い傾向となりました。
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43.1% 19 33.9%69.6% 88 63.3% 58 45.3% 50３．知らなかった 1 50.0% 13 76.5% 39

51 39.8% 38 32.8% 19 33.9%２．プロジェクトの名称だけ知っていた 0 0.0% 4 23.5% 14 25.0% 34 24.5%

24.1% 18 32.2%5.4% 17 12.2% 19 14.9% 28１．プロジェクトの名称・取組内容ともに知っていた 1 50.0% 0 0.0% 3

17 56 139 128 116 56
年代

回答数・比率
20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上
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